Γενικό Λύκειο Θέρμου Αιτωλοακαρνανίας


Τμήμα τεχνολογικής κατεύθυνσης

Ανάπτυξη Εφαρμογών σε Προγραμματιστικό  Περιβάλλον

Διαγώνισμα 1ου Τετράμηνου
Θέμα 1 (Μονάδες 8)
Α. Να δώσετε τον ορισμό της έννοιας Δομή Δεδομένων. Ποιές είναι οι βασικές λειτουργίες που μπορούν να εκτελεστούν επι των δομών δεδομένων. Περιγράψτε την κάθε λειτουργία συνοπτικά.

Β. Αναφέρετε και περιγράψτε συνοπτικά τις βασικές λειτουργίες της Ουράς και της Στοίβας.  

Γ. Να παρουσιάσετε την διαδικασία διπλασιασμού και υποδιπλασισμού του αριθμού 1510 (152=00001111) χρησιμοποιώντας την λειτουργία της ολίσθησης.
Δ. Να μετατρέψετε το παρακάτω διάγραμμα ροής σε αλγόριθμο.












Θέμα 2 (Μονάδες 6)
∆ίνεται ο µονοδιάστατος πίνακας C µε έξι στοιχεία που έχουν αντίστοιχα τις παρακάτω τιµές:

2, 5, 15, –1, 32, 14

και το παρακάτω τµήµα αλγορίθµου:

min ← 100

max ← –100

Για i από 1 µέχρι 6 µε_βήµα 2

Α ← C[i]

B ← C[i+1]

Αν A<Β τότε
Lmin ← A

Lmax ← B

αλλιώς
Lmin ← Β
Lmax ← Α
Τέλος_αν

Αν Lmin<min τότε

min ← Lmin

Τέλος_αν

Αν Lmax>max τότε

max ← Lmax

Τέλος_αν

Εκτύπωσε Α, Β, Lmin, Lmax, min, max

Τέλος_επανάληψης

D ← max∗min

Εκτύπωσε D

Να εκτελέσετε το παραπάνω τµήµα αλγορίθµου και να γράψετε στο τετράδιό σας:

A. Τις τιµές των µεταβλητών Α, Β, Lmin, Lmax, min και max, όπως αυτές εκτυπώνονται σε κάθε επανάληψη.

B. Την τιµή της µεταβλητής D που εκτυπώνεται.

Θέμα 3 (Μονάδες 6)
Ένα μικρό λύκειο του νομού Έβρου έχει 50 μαθητές στην Γ Λυκείου. Να γραφεί ο αλγόριθμος ο οποίος θα:

Α. διαβάζει το βαθμό πρόσβασης της Β’ και Γ’ λυκείου κάθε μαθητή της Γ’ λυκείου. Οι βαθμοί αυτοί να ελέγχονται ώστε ο χρήστης να μη μπορεί να πληκτρολογήσει βαθμούς πάνω από 20 και βαθμούς κάτω από 0.
Β. υπολογίζει και εμφανίζει τον τελικό βαθμό πρόσβασης κάθε μαθητή. Ο τελικός  βαθμός πρόσβασης υπολογίζεται ως εξής: 

0,3 * βαθμός πρόσβασης Β’ λυκείου + 0,7 * Βαθμός πρόσβασης Γ’ λυκείου, αν ο βαθμός πρόσβασης της Γ’ λυκείου είναι μικρότερος από της Β’ λυκείου. Διαφορετικά, ο τελικός βαθμός πρόσβασης ισούται με το βαθμό πρόσβασης της Γ’ λυκείου.
Γ. υπολογίζει και εμφανίζει πόσοι μαθητές που κάνουν χρήση τον βαθμό πρόσβασης της Γ’ λυκείου και πόσοι μαθητές κάνουν χρήση τον βαθμό πρόσβασης που υπολογίζεται ως συνδυασμός του βαθμού της Β’ λυκείου και του βαθμού της Γ’ λυκείου. 
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